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2020 márciusában az egész világot érintő COVID-19-koronavírus-járvány Magyarországon is 

megjelent. A Koronavírus-járvány Elleni Védekezésért Felelős Operatív Törzs a járvány 

terjedésének csökkentése érdekében intézkedéseket hozott. Többek között a távolságtartásra is 

felhívta az állampolgárok figyelmét. A bevásárlóközpontok erre válaszul különböző színű és 

formájú jeleket ragasztottak a padlóra a kasszáik környékén: ezzel is támpontokat a helyes 

távolság megtartásához. 

    

    



Az installációmhoz ezek a padlóra ragasztott jelzések adtak inspirációt. Egy emberi léptékben 

kivitelezett malomjátékként képzeltem el. A játék egyik része a tábla, melynek jellegzetes pontjait 

a matricákhoz hasonlóan alakítottam ki. Másik részét maguk a bábuk képezik, amelyek maguk az 

emberek. A kivitelezéskor 50 cm átmérőjű kör alakú sörkarton lapokra fújtam egy általam 

készített sablonnal azonos mintát és ezeket a köröket igyekeztem elhelyezni a malomjátéknak 

megfelelő formában.  

        
    

Az installáció elsődleges üzenete a figyelemfelhívás. A covid-járvány okán kialakult világ 

kicsinyített, egyszerűsített mása. Arra próbál utalni, hogy sokan nem veszik komolyan a helyzetet, 

„játékként” tekintenek rá. Azonban egy játékban vannak játékosok, akik bent maradnak és vannak, 

akik kiesnek, még akkor is, ha betartják a szabályokat. Mivel fontosabbnak tartom az installáció 

mondanivalóját, mint magát a helyszínt, ezért két számomra fontos településen is elhelyeztem, 

több helyszínen. Úgy gondolom, hogy minden választott helyszín más és más plusz jelentést ad az 

installációnak. 

   

 



 

  
A sorban állás része a mindennapjainknak, pont ezért mindenkinek van legalább egy rossz 

tapasztalata ehhez kapcsolódóan, a pandémiás helyzettől függetlenül. Az emberek sokszor 

türelmetlenek és hajlamosak úgy érezni, ha közelebb mennek az előttük állóhoz, akkor hamarabb 

sorra kerülnek.  
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